
 
 
. 

      

  

 

 

 لول 

 1الصفحة 

         

    [درجتــــــــان]                                                                           ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة : :لسؤال الأول ا

 ادية التالية كسر عشري منتهي عند تحويله إلى كسر عشري ؟أي من  الكسور الع (1)

1 أ(
11

1 ب( 
5

1 ج( 
3

1 د( 
6

 

 ؟ 100:  11كتارة النسرة ل  يعترر وور  مما يلي لاي أ  (2)

100 ب( %11 أ(
11

11 د( 100 ÷ 11 (ج  
100

 

 رسب في اخترار ما خمسان الوف . فما النسرة المئوية لعدد الناجحين؟ (3)
 %60 د( %75 ج(    %50 ب(  %40 أ(

 دينار ؟ 2000ما مرلغ الزكا  المستحقة على المرلغ   (4)
 دينار50 د( دينار2.5 ج( دينار5 ب( دينار500 أ(

    ] درجتــــــــان[                                    : أمام العبارة الخطأ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ضع علامة )السؤال الثاني : 

(1)  
2في التناسب   صقيمة  

w
  = 8

20
 (               ) شر عهي      

 (               ) %75لموارة االنسرة المئوية لعدد الأهداف إن فهدف 16هدف من أول  12أواب قناص   (2)

 (               ) طن . 0.2كجم  تساوي   500من الكمية   20%  (3)

 (               )                              1.48على وور  عدد عشري تساوي  %148  المئويةلنسرة ا  (4)

    [درجة 2.5]                                         :        حسب المطلوبأكمل الفراغات التالية بما : السؤال الثالث  
2في التناسب   (1

7
 = 4

14
 . .................. 2،  14مى  ويس ................. 4،  7يسمى     

2) ......... × 11
12

 = 100% 

 .... ..........على وور  كسر عشري هي  %0.9النسرة المئوية  (3

 ..........على وور  نسرة مئوية هو  2.39العشري  العدد (4

 

  

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 
 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

........والتعليممـديريــة الـتـربية   

 

 مدرسة  ..............................
.................اسم الطالب/........  

 الشعبة: ) ........ (

 
 

 

                                                          
 

 

 

 
 

           الدراسي الثانيصـل ـالفـ
 

صف الفصل    ناخــتــبـار   
 

 

   الـمـبـحـث: ريــــــــــــاضـيـات   
 

دقيــــقة         54الــزمـــن:   

 

 الأساسي لصف: السادسا
 (   20/   )            الدرجة
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 لول 

 2الصفحة 

 درجـــــــات [ 4]                                             :                               أجب عن الأسئلة التالية السؤال الرابع : 
 ( فيما يلي :=   ،   >،    <ضع إشارة )  (1)
6  (أ

11
24  (ب 0.7  

99
  0.24 

 120  %1.2  (د 2  %20  (ج

 سب مئوية :نالكسور العادية التالية إلى  حول (2)
 
 
 
 
 

    [درجة 55.]                                                                        :    لة التاليةئعن الأسأجب  السؤال الخامس :  

 .شجر  حمضيات   150شجر   تين   و 50شجر  زيتون   و  100فيها  مزروعاتقل ح (1)

 ...........................................    لحقلاعدد أشجار الزيتون إلى جميع أشجار د نسرة   ج
 ؟جم دقيق ك 30كجم طحين . فما وزن الطحين الناتج من  20كجم دقيق تعطي  15إذا كان  (2)

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................  
 ساعة ؟ 16فكم كيلومتراً يقطع رنفس الاتجاه والسرعة في  ، ساعات 5كم في  400يقطع قطار  (3)

........................................................................................................................
........................................................................................................................ 

    [اتدرجـــــ4]                                                                         :    عن الأسئلة التاليةأجب  : سادسالسؤال ال

 زياد ؟ خسار دينار ، جد النسرة المئوية ل 60ينار وراعها رمرلغ د 80اشترى زياد دراجة رمرلغ  (4)
........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 شراء ، جد ثمن الريع ؟من ثمن ال %20دينار ، وراعها رمكسب  600اشترى تاجر رضاعة رمرلغ  (5)
........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 المئويةلنسرة ا العدد الرقم المئويةلنسرة ا العدد الرقم
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70

  5.38  (د  

                                                 انتهت الأسئلة                    الحلاق زياد إعداد المعلم : سائد 

    


